

Ректор БГУИР: окончательные цифры приема будут утверждены в марте

Основное требование вступительной кампании — 2024, как и предыдущего года, — справедливые отбор и отношение к каждому абитуриенту — сохранится. Об этом корреспонденту «Настаўніцкай газеты» сообщил ректор БГУИР Вадим Богуш во время дня открытых дверей.



— Глава государства поддержал предложение, чтобы мы не вносили каких-то кардинальных изменений в общий механизм вступительной кампании. При этом все новеллы, которые хорошо себя зарекомендовали в прошлом году, будут и далее активно использоваться вузами, — сказал В. Богуш.

Он подчеркнул, что основное требование вступительной кампании как 2023, так и 2024 г. — справедливые отбор и отношение к каждому абитуриенту — сохранится и будут учтены все достижения школьников. Ректор также напомнил, что общий конкурс поступающих в 2024-м будет формироваться на основании среднего балла аттестата и результатов ЦЭ и ЦТ. Причем по большинству специальностей вступительными испытаниями являются математика и физика, а также русский/белорусский язык.

— Мы продолжим набор на условиях целевой подготовки. Здесь, как и в прошлом году, будет особая траектория для поступающих — по конкурсу, но с учетом внутреннего вступительного испытания по первому профильному предмету, которым практически для всех специальностей общего специального высшего образования нашего вуза является математика. На базе БГУИР пройдут и ЦЭ, и ЦТ. Все выпускники школ будут иметь равные условия для того, чтобы продемонстрировать свои знания, принять участие в конкурсе и затем стать студентом нашего вуза. Кстати, я часто говорю, что поступить к нам непросто, но еще сложнее окончить БГУИР, потому что учиться у нас достаточно сложно, — отметил В. Богуш.

Он обратил внимание на льготную траекторию поступления для выпускников Национального детского технопарка:

— В 2023 г. уже были такие абитуриенты, которых мы зачислили по собеседованию без вступительных испытаний на востребованные экономикой специальности. В этом году также продолжим данную практику работы с талантливой и одаренной молодежью. К слову, сейчас прорабатывается вопрос по расширению перечня таких специальностей с учетом тех задач, которые стоят по развитию микроэлектроники и сферы радиотехники и информационных технологий в нашей стране.

В конце прошлого года БГУИР подтвердил свой статус ведущего учреждения высшего образования по подготовке специалистов в сфере информатики и радиоэлектроники не только в Беларуси, но и на просторах СНГ.

— Это один из показателей высокого уровня подготовки специалистов. В Год качества мы еще больше будем уделять внимание отбору и качеству подготовки студентов. К тому же в прошлом году мы подтвердили и звание лауреата премии Правительства в области качества. Это всё влияет и на высокий интерес абитуриентов к нашему университету, — добавил ректор.

По словам В. Богуша, окончательные цифры приема будут утверждены в марте. В БГУИР делается ежегодная корректировка набора абитуриентов, исходя из потребностей заказчиков кадров и мониторинга ситуации трудоустройства. Как правило, все выпускники вуза, подлежащие распределению, получают направление на первое рабочее место.

2024 год для БГУИР станет юбилейным — вуз 15 марта отметит 60-летие. Помимо организации праздничных мероприятий в университете продолжат расширять международное сотрудничество с азиатскими и африканскими странами и совершенствовать образовательный процесс.

— Мы постараемся и дальше обеспечивать надлежащее качество подготовки специалистов, расширять работу по взаимодействию с нашими отечественными партнерами и инновационными предприятиями. Надеемся внедрять в производство и научные разработки коллективов нашего университета. А еще в этом году будет введено в эксплуатацию общежитие № 5, поэтому сможем обеспечить местом в общежитии не только всех первокурсников, но и почти всех старшекурсников, которые успевают в учебе, —
резюмировал В. Богуш.

Ольга АНТОНЕНКОВА

Фото Олега ИГНАТОВИЧА и предоставлено БГУИР